

НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ ТЕАТРА имени СТАЛИНА

Коллектив Государственного Туркменского театра имени Сталина деятельно готовится к встрече 10-летнего юбилея театра.

Юбилейные торжества открываются 8 мая спектаклем пьесы туркменского драматурга А. Каушутова «Джума». Сейчас коллектив занят подготовкой к своему первому юбилейному спектаклю.

9 мая в фойе открывается богато-иллюстрированная выставка, отражающая творческий путь театра за 10 лет. Общественный просмотр выставки будет организован ежедневно с 9 часов утра до 7 вечера. Для бесед с посетителями выставки, руководством театра, выделяются работники. Вечером состоится спектакль — «Зехре и Тахир».

10 мая на сцене театра будет дан сборный спектакль: 2 акта из пьесы Беньяш — «Бахчисарайский фонтан» и 2 картины из пьесы Мдивани — «Честь».

11 мая состоится торжественное заседание, посвященное 10-летию юбилею работы театра. С большим докладом о творческой работе коллектива и об успехах театра за 10 лет выступит художественный руководитель — заслуженный артист республики т. Аман Кульмамедов. После торжественного собрания будет дан большой концерт. В концерте примут участие актеры Государственного театра имени Пушкина, коллектив Азербайджанского театра оперы и драмы, лучшие самодеятельные коллективы гор. Ашхабада, а также гости — работники искусств братских республик.

Как уже сообщалось в нашей газете, на празднества приглашены представители работников искусства братских республик, стахановцы фабрик и заводов и сельского хозяйства Туркмении. Гости поделятся своими впечатлениями о работе театра, расскажут о своих успехах, а также посетят передовые фабрики, заводы и музеи столицы.